
РІШЕННЯ 

Всеукраїнського науково-практичного семінару 

«Проблеми користування Державною геодезичною мережею в умовах 

воєнного стану (перманентні станції, доступ до пунктів через 

замінування, проблеми «придбання»)» 

 

08 лютого 2024 року        м. Київ 

 

Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили необхідність зміни підходів до користування Державною 

геодезичною мережею, які формувалися у мирний час, зокрема: 

Як воєнний стан впливає на функціонування  Державної геодезичної 

мережі? 

Яким є створення та функціонування бази топографічних даних згідно 

наказу Мінагрополітики від 31.10.2023 № 1888? 

Скільки пунктів Державної геодезичної мережі знищено/пошкоджено 

на територіях де йшли бойові дії? 

Заміновані пункти Державної геодезичної мережі – як працювати з 

ними далі? 

Якими є особливості користування GNSS мережами та обладнанням в 

умовах воєнного стану і під час повітряних тривог? 

Чи існують альтернативні технології позиціонування, що можна 

застосувати під час воєнного стану для вирішення геодезичних та 

землевпорядних задач? 

Якою має бути публічність відомостей про пункти Державної 

геодезичної мережі під час воєнного стану? 

За результатами обговорення учасники зазначили основні проблеми 

щодо користування Державною геодезичною мережею, які виникли після 

повномасштабного вторгнення Росії на територію України. Варто зазначити, 

що 23 грудня 2022 року введене в дію рішення Ради національної безпеки 

й оборони України від «Про заходи з розвитку та використання 

вітчизняних систем супутникової навігації в інтересах безпеки і оборони 

держави», відповідно до якого на період дії воєнного стану запроваджено 

особливий режим роботи GNSS-операторів, які надають послуги 

супутникової навігації, шляхом передання управління GNSS-станціями та 

їх мережами до Національного центру управління та випробувань 

космічних засобів Державного космічного агентства України, тобто під 

час повітряних відключаються GNSS-станції. 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 



 

1. Нормативна база, яка в Україні застосовується для функціонування 

ДГМ, та існуючий порядок обстеження пунктів ДГМ залишилися у 

довоєнному стані, та не враховані додаткові виклики і ризики, які з’явилися 

під час воєнного часу 

 

2. Необхідно ініціювання змін до законодавства щодо застосування 

Державної геодезичної мережі. Зокрема, внести зміни до порядку 

використання пунктів Державної геодезичної мережі або надати певні 

роз’яснення щодо їх використання в надскладних умовах. 

 

3. На звільнених територіях пункти ДГМ потрібно включати у перелік 

тих об’єктів, які в першу чергу мають перевірятися і по можливості 

розміновуватися операторами протимінної діяльності по планам, які 

затверджують місцеві військові, в рамках у розмінування ДСНС. 

 

4. Необхідно налагодити інформаційну взаємодія Держгеокадастру з 

іншими управліннями, що займаються протимінною діяльністю, яку 

адмініструє Міністерство оборони. 

 

 

Заступник Голови оргкомітету, 

доктор економічних наук, професор    Т.О. Євсюков 

 

 

Відповідальний секретар, 

кандидат економічних наук, доцент    Л.А. Гунько 


